

# 通化工运信息

第十五期

通化市总工会

2023年6月

---

**市总工会召开党组专题议党会议** 近期，通化市总工会党组召开2023年专题议党会议，市总党组成员出席会议，派驻市总工会纪检组组长列席会议，党组书记李涛同志主持会议并讲话。

会议明确市总工会抓实全面从严治党工作的各责任主体，提出全年落实全面从严治党的各项举措，围绕支部换届明确了机关党组织建设的目标方向，研究制定机关纪检工作六项制度，查摆梳理了廉政风险点，理清下一步党风廉政建设工作重点。

李涛主席就进一步强化管党治党责任，提出三点意见：一是要提高政治站位，进一步增强全面从严治党的责任感。要通过这次会议更加深入学习、系统把握、完整领会党的二十大精神 and 总书记重要讲话精神，进一步领会新目标、新思路，以党的政治建设为统领，强化政治机关意识，拧紧全面从严治党责任链条，着力夯实分级负责、层层落实的工作责任体系，把管党治党作为最根本的政治担当，一级抓一级，层层抓落实，把“严”的主基调长期坚持下去，推动市总工会全面从严治党向纵深发展。二是要

切实固本强基，深入贯彻落实新时代党的组织路线。要树立党的一切工作到支部的鲜明导向，以支部换届为契机，深入推进新时期“六好党支部”创建工作，按照政治功能强、支部班子强、党员队伍强、作用发挥强的要求，推动党支部建设规范提升。各支部班子要强化责任落实，重视支部党员理论学习，深化支部 BTX 建设，持续开展党支部“强基提质、品牌创建、典型引领”三项行动，确保全年党支部规范达标（绿灯）率保持 100%。三是要发挥党建引领作用，切实推动工会工作走深走实。党的建设的深化加强，需要通过发挥“关键少数”的引领表率作用，市总班子成员、各支部书记，要带头深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，带头贯彻落实中央和省市委各项决策部署，带头抓好职责范围内党的建设，带头遵守党的政治纪律和政治规矩，以实际行动做好表率，推动工会工作高质量发展。（李 庆）

**柳河县第八中学召开教工大会** 5月29日，柳河县第八中学召开十一届一次教工大会。按照民主管理条例，会前报请柳河县教育工会同意召开本次大会。会议以“人人有潜力、人人能发展、人人能成功”为主题，充分发扬民主，了解民生。

教工大会由工会主席张庆双主持，副校长纪洪才宣布表彰决定，分别对 2022 年度爱岗敬业先进个人、学校教学质量先进个人、热情服务先进个人、学校德育先进个人进行表彰。副校长纪洪才、党支部副书记宋曙光、德育副校长张伟栋、后勤副校长王坤、安全副校长孙雷等分别就分管工作进行报告。

最后，柳河八中校长、党支部书记边桂萍校长解答提议案并做总结讲话。在充分肯定学校各方面工作以及取得成绩的基础上，激励全体教职工再接再厉，锐意进取，埋头苦干，再创佳绩。继续从办学条件提升、教师素质提升、德育实效提升、教学质量提升、校园文化提升、服务保障提升等六个方面对新学期工作进行了部署。（汪新慧）

**通化县总工会助力高考 开展“夏送清凉”志愿行活动** 又是一年高考季，通化县总工会围绕中心、服务大局，彰显工会责任和担当，以“夏送清凉——助力高考 圆梦启航”慰问活动为契机，为高考保驾护航的警务人员、教师、环卫工人、城市管理执法人员及候考家长送去夏日的清凉，诚挚祝愿考生们蟾宫折桂、金榜题名。

6月7日清早，工会志愿者们身着红马甲，来到通化县七中高考考点附近，捧着一箱箱载有政府关怀和工会温暖的慰问品，亲手送到为高考护航的职工手中。

“夏送清凉”是工会心系职工、关爱职工的品牌活动。“关爱职工 助力高考 圆梦启航”的开展，是县总工会“夏送清凉”系列活动的其中一项。县总工会筹资10万元将分时段、分行业，对工作在苦、脏、累、险的一线职工进行走访慰问。（薛秀敏）

**东昌区龙泉街安排部署安全生产重大事故隐患排查整治行动** 近期，为贯彻落实《全区重大事故隐患排查整治行动实施方案》要求和东昌区应急局会议精神，东昌区龙泉街党工委成立专门领导小组，召开专题会议并制定《全街重大事故隐患排查整治行动实施方案》。

《方案》规定，要切实发挥企业职工的监督检查作用，组织动员企业职工立足本职岗位，排查隐患促安全，深入查找薄弱环节和突出问题，推动企业落实排查整治主体责任。全体职工高度重视此次专项行动，对除重点企业外、人密场所、一老一小场所要重点排查。要按照方案内容严格规范程序检查，不走过场。

街道党工委书记强调，一是此次专项行动持续时间长，各科室和各社区及全体职工要落实职责、强化监管，确保此次专项行动顺利有序开展；二要把握好各项工作环节，落实落细方案，聚焦重大事故隐患精准排查整改，积极开展培训演练，提高发现问题、解决问题的能力水平。三要加大宣传力度，及时宣传排查整

治工作中典型经验做法。四要严格督查督办和考核检查，把此次专项行动的精神传达到网格、传达到企业及职工，街道成立督导组，重点检查“五个有没有”，确保此项行动取得实际效果。

（王丽丽）

## 二道江区总工会“中国梦·劳动美——喜迎工会十八大”职工健康徒步行活动圆满成功

6月2日，二道江区总工会举办了“中国梦·劳动美—喜迎工会十八大”职工健康徒步行活动。此次徒步行活动，是一项坚持以人民为中心的群众活动，是一项有益健康的健身运动，是深受职工喜爱的群众性锻炼项目。由鸭园镇鸭园村村部出发，沿二道沟村方向徒步至二道沟村村部，由二道沟村村部折返回鸭园村村部，全程12公里。

区总工会全面落实实施全民健身国家战略，在全区范围内组织开展徒步行等活动，充分体现了对广大职工群众健身理念的重视程度，引导广大干部职工积极参与全民健身活动，激发干事创业热情，进一步营造了浓厚的全民健身氛围。为建设经济繁荣、社会进步、充满活力、和谐幸福的二道江做出积极贡献。

此次竞赛活动得到了全区各界的大力支持，区人大常委会主任姜殿忠，区委副书记、区长张峰，区政协主席肖汉斌，区委、区人大常委会、区政府、区政协班子成员，各乡（镇）、街，区直各机关单位，企事业单位人员及徒步爱好者，共1400余人参加活动。

（李波）

本期责任编辑：朱明仕 罗兵

QQ邮箱：1121726067@qq.com

报送：市委、市政府，省总工会及省产业工会

发送：市总工会各位主席、各县（市、区）总工会、市直各部门

2023年6月印发